

Protokoll 3/2024

Tid Måndagen den 27 maj 2024 kl. 13.30 – 15:15

Plats Gamla biblioteket, Tekniska nämndhuset

Justering §§ 1-8

Lena Huss

Lena Nisula Wester

Närvarande

Ledamöter

Lena Huss, ordföranden (Funktionsrätt Stockholms stad/ÅSS)
Jessica Smaaland, vice ordföranden (DHR)

Gunilla Anegren (Funktionsrätt Stockholms stad/R)
Edvin Lidén (Funktionsrätt Stockholms stad/HiSUS)
Gunnar Slätt (Funktionsrätt Stockholms stad/FHDBF)
Lena Nisula Wester (Funktionsrätt Stockholms stad/SRF)

Tjänstemän

Rådets sekreterare Fabian Lind
Lucas Glasare, trafikkontoret § 5
Gunilla Glantz, trafikdirektör § 6
Niklas Domeij, trafikkontoret § 6

Trafiknämndens presidium

Lars Strömgren (MP) § 6
Dennis Wedin (M) § 6

§ 1

Val av justerare

Beslut

Rådet utser Lena Nisula Wester att tillsammans med ordföranden Lena Huss justera dagens protokoll.

§ 2

Dagordningen fastställs

Dagordningen godkänns med tillägg att § 7 utgår.

§ 3

Föregående protokoll

Rådet godkänner protokoll nr 2/2024 som läggs till handlingarna.

§4 Inkomna skrivelser och protokoll

Beslut

Rådet lägger skrivelserna till handlingarna.

Sammanfattning

Rådet tar del av följande inkomna protokoll:

Protokoll 1/2024 från stadsbyggnadsnämndens och exploateringsnämndens råd för funktionshinderfrågor den 13 februari 2024

Protokoll 2/2024 från stadsbyggnadsnämndens och exploateringsnämndens råd för funktionshinderfrågor den 19 mars 2024

Idrottsnämndens och Stockholm Globe Arenas Fastigheter ABs, fastighetsnämndens och miljö- och hälsoskyddsnämndens råd för funktionshinderfrågors gemensamma protokoll nr 1/2024 från den 6 mars 2024

Protokoll 2/2024 från fastighetsnämndens och miljö- och hälsoskyddsnämndens råd för funktionshinderfrågor den 10 april 2024

Protokoll 2/2024 från kommunstyrelsens råd för funktionshinderfrågor den 15 april 2024

§5

Trafiksituationen i Gamla stan

Beslut

Rådet tackar för informationen.

Sammanfattning

Lucas Glasare från trafikplaneringsavdelningen, trafikkontoret deltar.

I budget för 2024 framgår att trafiknämnden ska utreda trafiklösningen i Gamla stan under 2024 och åtgärder ska införas senast sommaren 2025, i syfte att säkerställa tillgänglighet för kollektivtrafik, leveranser och boende samtidigt som övrig biltrafik ska minska.

Lucas presenterar det pågående arbetet med budgetuppdrag om utredning av trafiksituationen i Gamla stan, en uppföljning av dragningen vid mötet den 19 februari.

Lucas beskriver arbetet uppdelat i yttre och inre Gamla stan. I yttre Gamla stan har behoven analyserats exempelvis utefter hur det idag ser ut för fotgängare, cyklister, kollektivtrafik, broar och angöring. I inre Gamla stan finns ett fokus på exempelvis leveranser till näringsidkare och hur arbetet med dispenser ska fungera.

§6

Möte med trafiknämndens presidium

Ordförande Lars Strömgren (MP) och vice ordförande Dennis Wedin (M) kommer till rådet för det årliga presidiummötet.

Se separata minnesanteckningar.

§7 Cykelgator

Punkten utgår.

§8 **Övriga frågor**

Diskussion kring samordning med andra funktionshinderråd.

Rådet diskuterar hur behovet av samordning med andra funktionshinderråd i staden ser ut och i vilka former den ska bedrivas. Ett förslag är gemensamma möten.

Vid protokollet

Fabian Lind